
 . و جاهاي خالي را پر كن  ن دسته بندي كشكل ها را  عزيزم   .١

 
  
  

  ي تايي و .......يك  ٨ ي  ه.........بست
  
  
  
  

  كي ده تايي و ......ي  ي  .........بسته
  
  
  

٢.  

  جاهاي خالي را پر كن. دختر تواناي من   .٢٢

                         تايي  يكي و ..........دهد............. مي شو  ٨٤            ........يكي و ............ده تايي  مي شود    ٣٠

  ده تايي ٦  يكي و  ٦شود    .............مي              ده تايي............مي شود.........يكي و  ٤٤

  ده تايي   ٩يكي و    ٥..........مي شود  

 حور را بنويس. ط به معبارت مربودخترم  .٣

  

  

  

- 
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  با استفاده از محور جواب عبارت زير را بدست بياور.    .٤

=٧-٨+١٦  

  

  

  .عدد و حروف مناسب بنويس  با.٥

  دهسيز  ١٧
  شصت و چهار   ١٦
  چهار نود و    ١٨
  جاه و سه پن  ٦٧

  

  س.را بنوي  ٩هاي عدد   ع.جم ٦

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  براي هر كدام كافي است.عدد   ٥    .الگوهاي زير را ادامه بدهعزيزم نوشتن  .٧

١٠-١٥-٢٠  

٤٠-٣٠-٢٠  

٢١-١٤-٧  

٦٣-٥٣-٤٣ -  

  

  تا به عقب بنويس.   ٩تا   ٩به صورت     ٥٠تا  ١٠٠از عدد دخترم  .  ٨

  

  

  

  

  سبز و يك مربع صورتي بكش.   ي يك دايره  من   . زيباي ٩

  

  

  

  

  هاي زير را بنويس.. اسم شكل ١٠

  

  



  جاهاي خالي را پر كن. و شكل بكش و جدول    ٥٤براي عدد     .١١

  ده تايي  ييك
    

  

  ...ده تايي و .............يكي..........

  

ر آمدند و كنار آنها گنجشك ديگ  ٦سته بودند.  گنجشك روي شاخه ي درختي نش  ١٤  .١٢

  ه درخت مانده است؟ حالا چند گنجشك روي شاختا از گنجشك ها رفتند.    ٥نشستند،  

  محور جواب بده) استفاده از  (با  

  

  

  

   .                                           پر كن اهاي خالي را  ج .١٣

   سبك تر) -(سنگين تر  كتاب از مداد...................است.

   د شماره ..................و......................هم اندازه هستند.مدا

  ترين) كوتاه  -لندترينب.(د است......................................مدا٢مداد شماره 



   ها را ببين و جاهاي خالي را پر كن.ساعت   .١٤

  
  

  

  
  



  و دور علامت مناسب خط بكش.  دهنجام بجمع هاي زير را ا.١٥
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.  

  .انجام بدهب خط هاي رنگي  چوز  اده ارا با استفجمع زير   زمعزي  .١٦

   

=١٦+٥+١٤  

  

  

 ٧ دوممسافر ديگر هم سوار شدند. در ايستگاه    ٦  . در ايستگاه اولمسافر در اتوبوس بودند  ٨  .١٧

  ده) چوب خط جواب ب(با ؟ نفر ديگر هم سوار شدند. حالا چند مسافر در اتوبوس هستند

  

  

  

  

  

نورا   حالا   .دارد. او يك شلوار جين تازه هم خريده است  آبي ن  پيراه  ٣سفيد و    پيراهن  ٤. نورا ١٨

  دارد؟   قرمز ند پيراهن  چ



  ه هر دو طرف مثل هم باشند. سمت ديگر شكل را طوري كامل كن ك  .١٩

  

                    
                    
                    

                    
                    
                    
  

  گوي زير را ادامه بده. ال ٢٠

  

  

  است.  چينهو ..........................  زه مداد بين ......................اندا٢١

  

  

  

  

                    



  زم با سليقه خودت يك فرش زيبا طراحي كن. . عزي٢٢

                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        

                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
  

  دگي خودت هست بنويس. زنكه مربوط به . دخترم يك مسيله  ٢٣

  

  

  

  

  خيلي زياد دوستت دارم  ،موفق باشي


